Relajamiento en las Políticas de Crédito

Le proponen a usted que relaje la política de ventas a crédito de 30 a 45 días, con el compromiso de incrementar en un 5% las ventas actuales de 50,000 unidades. El producto en cuestión tiene un precio de venta de US  10.00 y su Costo de Ventas es de US 6.00. La Reserva para Cuentas incobrables es del 1%, pero de aprobarse esta solicitud se incrementaría al 2.5% de las ventas totales. Por otra parte el Costo de Oportunidad que le pagaría el Banco sería del 17%. Con esta información determine usted si la propuesta proporcionaría a la empresa una utilidad o una pérdida.
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10.000,00

(50,000 unidades x ($10 -$6)x5%

Costo de la Inversión Marginal en CxC

Inversión Promedio bajo el plan propuesto

($6 x 52,500)/8 39.375,00

(360/45=8)

Inversión Promedio bajo el plan acual 25.000,00

($6 x 50,000)/12

(360/30=12)

Inversión Marginal en cuentas por cobrar 14.375,00

Costo de la inversión marginal en CxC (0,17 x $14,375)

-2.443,75 

Costo de las Cuentas incobrables marginales

Cuentas Incobrables bajo el Plan Propuesto

(0,025 x $10 x 52,500) 13.125,00

Cuentas Incobrables bajo el Plan Actual

(0,01 x $10 x 50,000) 5.000,00

Costo de las Cuentas incobrables marginales

-8.125,00 

Utilidad (Pérdida) Neta de la implementación del Plan Propuesto -568,75 

Este procedimiento puede ser utilizado para hacer mas estrictas las políticas de CyC


